
令和6年度佐倉市子育て交流センター　利用者アンケート結果

アンケート実施期間：2024年12月8日～2025年1月19日
回答数：64件

1.交流センターの利用について

佐倉市 95%

四街道市,八千代市,

その他 5％

問１ お住まいの地域

佐倉市 四街道市 八千代市 その他千葉県内
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問２ 利用する子どもの年齢

週１回以

上
36%

月２～３回
14%

月１回

程度
16%

数か月に１回程度
28%

初めて利用し

た
6%

問３ 子育て交流センターの利用

頻度

24%

5%

3%

16%
30%

9%

5%

5%
3%

問４ 子育て交流センターをどこ

で知りましたか？

ホームページ チラシやパンフレット
SNS等（Instagram・X等） 市の健診や新生児訪問等
図書館に来た時に知った 佐倉市公式LINE
知人からの紹介 他施設からの紹介
その他（自由記述） 未回答

0 10 20 30 40 50 60

親子で遊びたい

託児を利用したい

子育てについて相談したい

講座やイベントに参加したい

保護者同士の交流をもちたい

家から近いから

図書館利用の際に寄った

SNSやインターネットで見て、興味を持った

その他（自由記述）

問５ 利用目的・利用しようと思った理由

その他：子どもを遊ばせたい

子どもがそこで遊ぶのが好きだから



2.子育て交流センターの満足度

とても満足
42%

ほぼ満足
33%

普通
11%

やや不満
9%

とても不満
3%

未回答
2%

問６ 子育て交流センター満足度

0 10 20 30 40

講座やイベントが充実している

託児に預けられるから

子育てについて相談できるから

保護者同士の交流ができるから

施設が清潔だから

土日祝日に利用できるから

図書館併設だから

年齢制限なく利用できるから

おもちゃが充実している

利用しやすい雰囲気がある

その他（自由記述）

満足・普通を選択した理由

0 2 4 6 8

職員の対応が悪い

施設やおもちゃが衛生的ではなかった

ひろばが混んでいる

託児に預けたいが、空いていない

ひろばが利用しにくい雰囲気だった

遊べるおもちゃが少ない

駐車場が混んでいて停められない

施設全体が利用しづらい

図書館を静かに利用できない

その他（自由記述）

不満を選択した理由

その他：保育士さんが優しくて名前や話したことを覚えててくださり会話していて楽しいから。

その他：駅から遠い ・ 子どもから目を離す親が多い ・夢咲くら館以外でも託児をしてほしい

託児の予約方法が利用しづらい ・広場のしきりが低く、子どもが動かせるので外に出てしまう （2件）

満足・ほぼ満足選択者の割合 ： 75％

やや不満・とても不満選択者の割合 ： 12％



3.講座・イベント参加について

ある
50%

ない
48%

講座やイベントに

は興味がない…

未回答
2%

問７ 申込制の講座やイベントに参

加したことはありますか？

1回参加し

た
53%

2～3回参

加した
38%

4回以上参加した
9%

問８ 講座やイベントにどのくら

い参加しましたか？

0 5 10 15 20 25 30

ない

ベビーマッサージ

おひるねアート

粘土アート（大人向け粘土アート含）

木のワークショップ

おもちゃの選び方講座

図書館探検

こどもの救命講習

入園のおはなし

講座「幼児期にイヤと言える力を大切に育てる」

えんにちごっこ

食育のおはなし

ハロウィンイベント

クリスマス会

問９ 参加したかったが、参加できなかったものはありますか？

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

定員がいっぱいだった
子どもの預け先がなかった

対象年齢外のため参加できなかった
予定が合わなかった
その他（自由記述）

問10 参加できなかった理由

0 5 10 15 20 25 30 35

乳幼児の発達等についての講座

赤ちゃん向けの講座・イベント

工作や制作ができるもの

小学生以上も参加できるもの

絵本や図書に関するもの

佐倉の歴史に関するもの

多世代交流ができるもの

大人向けの講座

その他（自由記述）

問11 どんな講座やイベントに

参加してみたいですか？
乳幼児の発達等についての講座

・離乳食について

（進め方、バランス）６件

・体重の増やし方

・おうち遊び、外遊び

・生活リズムについて ２件

・トイレトレーニング

・イヤイヤ期の対応

・発育にいい運動

・知育

・発語促進

その他(具体例)



4.託児(つぼみルームについて）

ある
41%

利用したことはないが、今後利用したい
12%

ない
39%

託児の対象年齢ではない
6%

未回答
2%

問１２ 託児を利用したことはありますか？

0 5 10 15 20 25

１人の時間を持ちたい
図書館でゆっくり読書をしたい

カフェで過ごしたい
友人や夫婦での時間を持ちたい
趣味や勉強の時間を持ちたい

用事を済ませたい
ほかの兄弟児との時間を持ちたい
入園前の練習として預けてみたい

美術館等、新町の他施設を利用したい
その他（自由記述）

問13 託児の利用目的

その他(具体例)

・通院のため

ある
42%

ない
46%

未回答
12%

問14 託児希望だったが、利用できなかったことは

ありますか？（問12で「対象年齢ではない」選択者以外）

0 5 10 15 20 25

希望する時間が定員いっぱいだった

１時間枠しか空いていなかった

２人以上預けたかったが、１人分の枠しかなかった

講座参加者限定枠だった

その他（自由記述）

問14 利用できなかった理由

その他(具体例)

・その日にならないと利用できる枠がわからないから

・行ける範囲の施設は託児をしていなかった（利用児４歳）

・年齢が範囲外になってしまった


